
ATA DA 99ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA
REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2022.

Em vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 14h, através da plataforma Google meet, link:

meet.google.com/, os professores do Departamento de Filosofia (DFIL) - Anna Hartmann, Baptiste

Grasset, Charles Feitosa, Ecio Pisetta, Eduardo Cruz, Nilton Anjos, Rosana Suarez, Rosario Rossano

Pecoraro, Samir Haddad, Thiago Oliveira, Valéria Wilke -, reuniram-se para a 99ª sessão extraordinária

com o seguinte ponto de pauta: PONTO ÚNICO – Deliberação sobre os critérios de afastamento para

pós-doutorado: o “Quadro de Critérios e Pontuação – Pós-Doutorado” foi enviado previamente para todo

o colegiado departamental contendo 14 critérios. A partir do esclarecimento prévio de cada um dos itens,

foram encaminhados os respectivos processos de votação de cada item. A partir disso foram aprovados,

sem mudança na redação, os itens: 1, 2, 3, 4, 10 e 11; o item 5 foi aprovado com acréscimo na coluna

pontuação especificando “por edital”; o item 6 foi aprovado com acréscimo na coluna de critério

especificando “na Unirio”; o item 12 foi aprovado com nova redação inserindo-se a expressão

“manifestação de disponibilidade para pós-doutorado” em lugar de “aprovação em programa”; os itens

13 e 14 foram aprovados com nova redação, “Cargos de Direção e coordenações de curso” substituindo

“Faculdade e Departamento de Filosofia” – entende-se como cargo com gratificação de CD, FG ou FCC

ou que tivesse direito a, bem como, coordenações de curso de pós-graduação lato sensu; os itens 7 a 9

foram subtraídos. A partir desses encaminhamentos o documento originalmente enviado com 14 itens de

pontuação passou a contar com 11 itens e será anexado a esta Ata. Por fim, faça-se constar que as/os

professoras(es) Ana Flaksman, Angela Donini, Guilherme Cecílio, Pedro Rocha de Oliveira, Rodolfo

Petrônio e Vânia Dutra justificaram suas ausências, e que os/as professor(as) Andrea Bieri, Dario

Teixeira, Marcelo Guimarães, Orlando Gomes, Rodrigo Dantas, Rodrigo Ribeiro, não justificaram a

ausência nesta reunião. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. Thiago Oliveira, lavrei a presente ata, que

segue assinada por mim.
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